VLČKA TRAILS 4
Staň se Trailmasterem Vlčka bikeparku, a to už počtvrté.  Letošní roční se nesl v duchu mírných komplikací v podobě nutnosti přesunout datum závodu o více než měsíc později oproti původním plánům, ale také a to hlavně v duchu očekávání. Krakonošovi jezdci letos začali pořádat tréninky a několik riderů chodilo opravdu pravidelně trénovat a to nejen do Vlčka bikeparku, ale třeba i ke kamarádům na druhou stranu města na Trutnov Trails. A tak nebylo divu, že jsme s velkým zaujetím sledovali, jak si naši svěřenci povedou.
Takže pojďme pěkně odzadu, kategorie žen, byla bohužel zastoupena pouze jednou dívkou, velká škoda, že se už po dva roky nenašla bikerka, která by chtěla poměřit v našem bikeparku síly s Kačkou Bláhovou. O to zajímavější bylo sledovat ostatní kategorie, a také jak si vedou všichni rideři napříč startovním polem v celkovém pořadí. Tabulky s výsledky jasně napoví, jak strhující souboje se mezi některými jezdci odehrávali, letos to bylo opravdu těsné. V kategorii Junioři vyhrál Honza Vágenknecht, který jezdí hlavně motocross, kolo je pro něj doplňkový sport. Přesto porazil loňského vítěze Alberta Skaunice s velkou převahou. A myslím, že se máme příští rok na co těšit, tato kategorie v našich očích zažívá neskutečný progress, kluci rostou s každým tréninkem, podávají stále lepší a lepší výkony! Kategorii HT vyhrál s velkou převahou Matyáš Říha, je to jeden z těch, které rád vyzdvihnu, protože Maty pravidelně trénuje a je vidět, že to nese ovoce. Ovšem mezi druhým Markem Polákem a třetím Zbyňkem Voháňkou se odehrával krásný a těsný souboj. Královská kategorie FULL letos opět slibovala krásnou podívanou a při pohledu do startovní listiny srdce zaplesalo, „Semišovu“ vhozenou rukavici přijelo sebrat hned několik borců. A bylo na co koukat! Borci se prali o každou setinku a do poslední chvíle nebylo jasné, jestli se podaří Adamovi Semerákovi uhájit loňské prvenství. Nakonec se první tři nejrychlejší vešli do jedné vteřiny, byl to vážně strhující závod, kluci do toho dali vše, ale Adamovi to na obhajobu loňského prvenství nestačilo, vítězem této kategorie a zároveň i novým Trailmasterem se stal Marek Petelík! Rád bych pochválil výkon třetího Martina Picka, který dojel za druhým Semišem o 0,12s. 


Krakonošovi jezdci opět připravili zajímavý závod, ve kterém nebyla nouze o napínavé okamžiky, v letošním roce ubylo pádů a nebylo žádné zranění, což je velmi dobrá zpráva, jednak mají jezdci více kola pod kontrolou, ale učí se i padat. Motivací pro jezdce byla opět spousta věcných cen, ale také finanční odměna pro první tři nejrychlejší z jednotlivých kategorií. Pro absolutního vítěze byla připravena hlavní cena v podobě unikátního dresu.
Nezbývá než poděkovat všem co nějak pomohli s přípravou, nebo organizací a následným úklidem celého závodu, děkuji tedy všem, co jste pomáhali, moc si toho vážíme, díky klukům co připravovali s Pavlem tratě a samotný závod, díky všem co pomáhali postavit zázemí v celém parku, díky klukům za pomoc při samotném závodě, díky holkám co se o nás tak perfektně starali ve stánku a u registrace, klukům z Uffa za perfektní ozvučení, časomíře za přesné měření a rychlé zpracování výsledků mezi jednotlivými jízdami.
Obrovské díky patří také sponzorům, bez kterých bychom tyto závody nemohli pořádat. Jmenovitě  ALPRIM CZ, Lesy a parky Trutnov, Spartak Trutnov, Snowmobiles Martin Doulík, ROLLHAUS, Top Ride, GOS, Atlan CZ, Stavbeniny JIPEG, Město Trutnov, PROTO CZ, Královéhradecký kraj, PROLOG Bikeshop, MKvýšivky.cz, Krakonoš spol. s r.o., Řezník Libor Šrol, Vella Trutnov, Stavebniny BUSPOL, LMS autoservis Mladé Buky, GO Freestyle, TT Photo, Trutnovinky.
Všem jezdcům a fanouškům patří ten největší DÍK! Pro vás to totiž děláme a těší nás, že máte zájem přijet si poměřit síly k nám do Trutnova a že vás fanoušky to co děláme, taky baví.
[bookmark: _GoBack]Příští rok už to bude popáté, co vás budeme lákat na Vlčka trails.  A já se na to moc těším, je to jeden z nejhezčích dní v roce, cítíte to závodní napětí, ale zároveň přátelskou atmosféru, vidíte spoustu přátel, sportovních nadšenců, naše svěřence, kterým moc přejete, aby urvali to nejlepší umístění, je to takový zvláštní mix emocí. Přijďte se toho nadechnout i VY…
